
150 25 4 3 182 175 7
82% 14% 2% 2% 100% 96% 4%
155 30 4 1 190 185 5
82% 16% 2% 1% 100% 97% 3%
134 26 16 6 182 160 22
74% 14% 9% 3% 100% 88% 12%
145 29 15 1 190 174 16
76% 15% 8% 1% 100% 92% 8%
100 59 17 6 182 159 23
55% 32% 9% 3% 100% 87% 13%
112 62 13 3 190 174 16
59% 33% 7% 2% 100% 92% 8%
120 53 6 2 181 173 8
66% 29% 3% 1% 100% 96% 4%
117 62 8 3 190 179 11
62% 33% 4% 2% 100% 94% 6%
106 68 5 3 182 174 8
58% 37% 3% 2% 100% 96% 4%
119 63 8 0 190 182 8
63% 33% 4% 0% 100% 96% 4%
158 18 4 2 182 176 6
87% 10% 2% 1% 100% 97% 3%
149 36 3 2 190 185 5
78% 19% 2% 1% 100% 97% 3%
120 28 7 3 158 148 10
76% 18% 4% 2% 100% 94% 6%
113 30 18 6 167 143 24
68% 18% 11% 4% 100% 86% 14%
21 9 3 4 37 30 7
57% 24% 8% 11% 100% 81% 19%
55 16 6 5 82 71 11
67% 20% 7% 6% 100% 87% 13%
155 19 7 1 182 174 8
85% 10% 4% 1% 100% 96% 4%
135 45 5 5 190 180 10
71% 24% 3% 3% 100% 95% 5%
156 24 1 1 182 180 2
86% 13% 1% 1% 100% 99% 1%
158 29 2 1 190 187 3
83% 15% 1% 1% 100% 98% 2%
108 59 11 4 182 167 15
59% 32% 6% 2% 100% 92% 8%
129 55 3 3 190 184 6
68% 29% 2% 2% 100% 97% 3%
86 71 14 10 181 157 24
48% 39% 8% 6% 100% 87% 13%
66 103 14 7 190 169 21
35% 54% 7% 4% 100% 89% 11%
156 20 4 1 181 176 5
86% 11% 2% 1% 100% 97% 3%
144 37 8 1 190 181 9
76% 19% 4% 1% 100% 95% 5%
109 50 12 11 182 159 23
60% 27% 7% 6% 100% 87% 13%
114 62 9 5 190 176 14
60% 33% 5% 3% 100% 93% 7%
69 112 1 0 182
38% 62% 1% 0% 100%
74 116 190
39% 61% 0% 0% 100%
58 5 0 0 63
92% 8% 0% 0% 100%
56 16 0 0 72
78% 22% 0% 0% 100%

154 18 7 3 182 172 10

85% 10% 4% 2% 100% 95% 5%

165 9 8 0 182 174 8

91% 5% 4% 0% 100% 96% 4%

156 15 5 5 181 171 10

86% 8% 3% 3% 100% 94% 6%

178 3 1 0 182 181 1

98% 2% 1% 0% 100% 99% 1%

168 8 4 2 182 176 6

92% 4% 2% 1% 100% 97% 3%

5 肯定的 否定的

Ｒ２

Ｒ２

Ｒ２

Ｒ１

Ｒ２

Ｒ１

Ｒ２

Ｒ１

Ｒ２

Ｒ１

Ｒ２

Ｒ１

Ｒ２

Ｒ２

Ｒ２

1

Ｒ１

Ｒ２

Ｒ１

Ｒ２

Ｒ２

Ｒ２

Ｒ１

Ｒ２

Ｒ１

Ｒ２

Ｒ１

Ｒ２

Ｒ１

Ｒ１

Ｒ２

Ｒ１

Ｒ２

Ｒ１

Ｒ２

暴力をふるわれて，辛い思いをする

ひとりぼっちでいることがある

遊びの時仲間外れにされる

無視をされることがある

友だちがいじめられているのを見たことがあった
ら記述

道路をきちんと安全に歩けた

家で手伝いやしごとをしたか

携帯電話やスマートフォンを持っている

携帯電話の使い方のルールはあるか

嫌なことを言われたり，からかわれたりする

その事を誰かに話せたか

嫌な事意地悪な事しない

係や当番の仕事できたか

自分から挨拶できたか

部屋や廊下を走らない

本を読む

勉強がわかる

文字漢字計算を覚えた

友達と仲良くできた

学校で困った事嫌な事ある

18

19

20

21

22

13

14

15

16

17

8

9

10

11

12

3

4

5

6

7

令和２年度　児童アンケート集計表（全校）　前期
評価は　良い　☜　①　　　②　　　③　　　④　☞　悪い

№

1

2

項　　　　目

学校は楽しい

外で遊びや運動

Ｒ２

Ｒ１

Ｒ２

Ｒ１

2 3 4


